
令和5年度　学校評価　生徒アンケート　前年との比較

4年 5年

4 24 35

3 82 87

2 307 260

1 215 204
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１．本校は、教育目標の

達成を目指して授業や学

校行事、部活動が行われ

ている。
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７．本校は、生徒の人権

を尊重した教育活動を行

っている。
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2 266 250

1 124 168

0%

20%

40%

60%

80%

100%

２．本校は、ホームページ

などにより外部への情報

公開に努めている。
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4 34 37

3 158 157

2 320 277

1 116 115
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３．本校の授業は、内容

は分かりやすく進度も適

切である。

4年 5年

4 44 40

3 85 107

2 216 200

1 283 239
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４．本校は、平日の居残り

学習や休日の学校開放

など、学習環境整備に努

めている。

4年 5年

4 37 39

3 102 82

2 250 240

1 239 225
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５．本校は、進路に応じた

科目選択ができ、進路目

標に対応した授業を行っ

ている。

4年 5年

4 41 49

3 154 131

2 267 242

1 166 164
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６．本校では、一人一人

に対応したきめ細かい進

路指導を行っている。

4年 5年

4 79 63

3 144 111

2 232 244

1 173 168
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８．本校の学校生活に関

する規則(服装・交通指導

など)は妥当であり、納得

できる。

4年 5年

4 29 49

3 99 104

2 274 227

1 226 206
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９．本校は、社会のルー

ルの遵守、挨拶の励行や

清掃など、人間としての

基礎基本の指導に努め

ている。

4年 5年

4 24 46

3 76 78

2 261 199

1 267 263
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１０．本校は、部活動や生

徒会活動が活発に行わ

れている。

4年 5年

4 42 43

3 116 113

2 242 230

1 228 200
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１１．本校は、有意義な学校

行事が多く、生徒が主体的

に取り組んでいる。

4年 5年

4 37 50

3 92 80

2 263 230

1 236 226
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１２．本校の教員は、生徒

の質問や相談に丁寧に

対応し、面談などを通して

生徒の理解に努めている

。

4年 5年

4 26 47

3 108 91

2 290 247

1 204 201
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１３．本校では、健康に

関する情報の提供や、指

導が適切に行われている

。

4年 5年

4 54 58

3 91 77

2 235 215

1 248 236
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１４．本校に入学してよか

ったと思っている。



令和5年度　学校評価　生徒アンケート　学年別比較

1年 2年 3年

4 8 14 13

3 27 33 27

2 88 96 76

1 80 56 68

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１．本校は、教育目標の

達成を目指して授業や学

校行事、部活動が行われ

ている。

1年 2年 3年

4 12 18 19

3 24 34 23

2 80 96 67

1 87 51 75
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７．本校は、生徒の人権

を尊重した教育活動を行

っている。

1年 2年 3年

4 5 22 14

3 42 50 35

2 86 82 82

1 70 45 53
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２．本校は、ホームページ

などにより外部への情報

公開に努めている。
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4 8 16 13

3 56 63 38

2 101 96 80

1 38 24 53
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３．本校の授業は、内容

は分かりやすく進度も適

切である。
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4 10 15 15

3 26 37 44

2 71 78 51

1 96 69 74
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４．本校は、平日の居残り

学習や休日の学校開放

など、学習環境整備に努

めている。

1年 2年 3年

4 7 16 16

3 22 28 32

2 84 91 65

1 90 64 71
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５．本校は、進路に応じた

科目選択ができ、進路目

標に対応した授業を行っ

ている。

1年 2年 3年

4 10 22 17

3 42 50 39

2 85 91 66

1 66 36 62
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６．本校では、一人一人

に対応したきめ細かい進

路指導を行っている。

1年 2年 3年

4 16 26 21

3 35 43 33

2 85 90 69

1 67 40 61
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８．本校の学校生活に関

する規則(服装・交通指導

など)は妥当であり、納得

できる。

1年 2年 3年

4 13 20 16

3 28 41 35

2 76 81 70

1 86 57 63
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９．本校は、社会のルー

ルの遵守、挨拶の励行や

清掃など、人間としての

基礎基本の指導に努め

ている。

1年 2年 3年

4 13 17 16

3 23 27 28

2 66 69 64

1 101 86 76
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１０．本校は、部活動や生

徒会活動が活発に行わ

れている。

1年 2年 3年

4 10 16 17

3 35 42 36

2 69 95 66

1 89 46 65
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１１．本校は、有意義な学校

行事が多く、生徒が主体的

に取り組んでいる。

1年 2年 3年

4 11 20 19

3 26 30 24

2 83 92 55

1 83 57 86
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１２．本校の教員は、生徒

の質問や相談に丁寧に

対応し、面談などを通して

生徒の理解に努めている

。

1年 2年 3年

4 11 15 21

3 29 40 22

2 78 98 71

1 85 46 70
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１３．本校では、健康に

関する情報の提供や、指

導が適切に行われている

。

1年 2年 3年

4 13 21 24

3 24 33 20

2 72 91 52

1 94 54 88
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１４．本校に入学してよか

ったと思っている。



令和5年度　学校評価　保護者アンケート　前年との比較

4年 5年

4 11 14

3 31 51

2 286 228

1 237 238

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１．本校は、教育目標の

達成を目指して授業や学

校行事、部活動が行われ

ている。

4年 5年

4 15 24

3 104 72

2 284 255

1 162 180

0%

20%

40%

60%

80%

100%

７．本校では、一人一人

に対応したきめ細かい進

路指導を行っている。

4年 5年

4 9 16

3 104 74

2 310 269

1 142 172

0%

20%

40%
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２．本校は、ホームページ

やPTA新聞などにより外

部への情報公開に努め

ている。

4年 5年

4 10 15

3 69 54

2 338 280

1 148 182
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３．本校は、PTA活動に協

力的である。

4年 5年

4 13 17

3 85 75

2 306 247

1 161 192
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４．本校は、保護者に対し情報の

提供や意見の聴取、学校行事の

案内など、積極的に取組む開か

れた学校である。

4年 5年

4 11 19

3 50 44

2 321 269

1 183 199
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５．本校のPTA総会や学

年部会の時期や内容は、

適切であり、有意義であ

る。

4年 5年

4 11 17

3 76 75

2 264 234

1 214 205
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６．本校の教員は、授業に
熱心であり、学力が身につけ

られるような授業を行ってい

る。

4年 5年

4 9 15

3 65 70

2 287 235

1 204 211
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８．本校は、学習環境整備（居

残り学習や休日開放など)に努

めており、進路に応じた科目選

択ができるなど、生徒の希望

に添った学習指導をしている。

4年 5年

4 15 22

3 35 56

2 314 239

1 201 214
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９．本校は、生徒の人権

を尊重した教育活動を行

っている。

4年 5年

4 20 24

3 55 49

2 252 230

1 238 228
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１０．本校の学校生活に

関する規則(服装・交通指

導など)は妥当であり、納

得できる。

4年 5年

4 9 20

3 32 46

2 305 247

1 219 218

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１１．本校は、社会のルー

ルの遵守、挨拶の励行や

清掃など、人間としての

基礎基本の指導に努め

ている。

4年 5年

4 11 16

3 46 47

2 280 246

1 228 222
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１２．本校は、部活動や生

徒会活動が活発に行わ

れている。

4年 5年

4 12 19

3 81 63

2 305 258

1 167 191
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１３．本校は、有意義な学校

行事が多く、生徒の人間的

な成長に役立っている。
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4 18 23

3 48 48

2 271 226

1 228 234
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１４．本校の教員は、面談等

により生徒理解に努めており

、保護者からの質問や相談

に親切に対応している。

4年 5年

4 13 24

3 68 54

2 324 284

1 160 169
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１５．本校では、健康に関

する情報の提供や、適切

な健康指導がなされてい

る。

4年 5年

4 14 20

3 25 38

2 164 132

1 362 341
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１６．本校に入学させて

よかったと思っている。



令和5年度　学校評価　保護者アンケート　学年別比較

1年 2年 3年

4 7 3 4

3 10 24 17

2 86 85 57

1 91 58 89
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１．本校は、教育目標の

達成を目指して授業や学

校行事、部活動が行われ

ている。
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4 12 3 9

3 16 36 20

2 104 91 60

1 62 40 78
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７．本校では、一人一人

に対応したきめ細かい進

路指導を行っている。

1年 2年 3年

4 7 2 7

3 19 33 22

2 104 91 74

1 64 44 64
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２．本校は、ホームページ

やPTA新聞などにより外

部への情報公開に努め

ている。

1年 2年 3年

4 6 2 7

3 14 22 18

2 109 94 77

1 65 52 65
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３．本校は、PTA活動に協

力的である。

1年 2年 3年

4 7 3 7

3 24 32 19

2 95 85 67

1 68 50 74
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４．本校は、保護者に対し情報の

提供や意見の聴取、学校行事の

案内など、積極的に取組む開か

れた学校である。

1年 2年 3年

4 8 3 8

3 12 20 12

2 102 93 74

1 72 54 73
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５．本校のPTA総会や学

年部会の時期や内容は、

適切であり、有意義であ

る。

1年 2年 3年

4 8 5 4

3 17 37 21

2 97 76 61

1 72 52 81
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６．本校の教員は、授業に
熱心であり、学力が身につけ

られるような授業を行ってい

る。
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3 18 36 16

2 89 88 58

1 78 45 88
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８．本校は、学習環境整備(居

残り学習や休日開放など)に

努めており、進路に応じた科

目選択ができるなど、生徒の

希望に添った学習指導をして

いる。

1年 2年 3年

4 9 6 7

3 16 25 15

2 84 92 63

1 85 47 82

0%

20%

40%

60%

80%

100%

９．本校は、生徒の人権

を尊重した教育活動を行

っている。

1年 2年 3年

4 11 2 11

3 13 26 10

2 75 88 67

1 95 54 79
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１０．本校の学校生活に

関する規則(服装・交通指

導など)は妥当であり、納

得できる。

1年 2年 3年

4 7 4 9

3 12 23 11

2 90 89 68

1 85 54 79
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１１．本校は、社会のルー

ルの遵守、挨拶の励行や

清掃など、人間としての

基礎基本の指導に努め

ている。

1年 2年 3年

4 6 4 6

3 16 21 10

2 85 91 70

1 87 54 81
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１２．本校は、部活動や生

徒会活動が活発に行わ

れている。

1年 2年 3年

4 7 5 7

3 22 28 13

2 89 93 76

1 76 44 71
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１３．本校は、有意義な学校

行事が多く、生徒の人間的

な成長に役立っている。

1年 2年 3年

4 8 8 7

3 12 21 15

2 84 87 55

1 90 54 90

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１４．本校の教員は、面談等

により生徒理解に努めており

、保護者からの質問や相談

に親切に対応している。

1年 2年 3年

4 8 6 10

3 16 22 16

2 105 103 76

1 65 39 65

0%

20%

40%

60%

80%

100%

１５．本校では、健康に関

する情報の提供や、適切

な健康指導がなされてい

る。
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3 9 18 11

2 41 59 32

1 134 89 118
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１６．本校に入学させて

よかったと思っている。



令和5年度　学校評価　自己評価アンケート　前年との比較
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１．教育目標の達成を目

指して授業や学校行事､

部活動を行なっている。
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７．学習環境整備(自習居

残りや休日開放など)は

適切である。
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２．ホームページなどによ

り外部への情報公開に努

めている。
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2 26 23

1 11 9
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３．PTA活動に協力し､保護

者に対して情報の提供や意

見の聴取を行い､開かれた

学校づくりに取り組んでい

る。
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４．シラバスに基づいて､生

徒､保護者から信頼される授

業を実施している。
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５．生徒が予習･復習の

習慣を確立するための工

夫や努力をしている。
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1 18 12
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６．生徒一人一人に対応

したきめ細かい進路指導

を行っている。
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８．生徒の人権を尊重し

た教育活動を行ってい

る。
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９．学校生活に関する規

則(服装･交通指導など)を

適切に指導している。
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1 20 11
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１０．社会のルールの遵

守､挨拶の励行や清掃な

ど､人間としての基礎基

本の指導に努めている。
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1 19 14
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１１．部活動や生徒会活

動の活性化に努めてい

る。

4年 5年

4 1 0

3 0 2

2 20 23
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１２．学校行事等の特別

活動において､生徒の人

間的な成長に向けて取り

組んでいる。
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2 18 21
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１３．面談等により生徒理

解に努めており､保護者

からの質問や相談に丁寧

に対応している。
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4 0 0

3 2 2

2 22 19

1 17 15
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１４．健康に関する情報提

供や確認､指導を適切に

行っている。
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１５．情報化の推進や新

学習指導要領の実施な

ど新たな課題に適切に対

応している。


